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Найди сумму чисел 135809 и 35297. 
 

Ответ: _________________.  

 
 

Найди разность чисел 73214 и 24126. 
 

Ответ: _________________.  

 
 

Найди произведение чисел 603 и 225. 
 

Ответ: _________________.  

 
 

Найди частное чисел 52312 и 52. 
 

Ответ: _________________.  

 
 

Сумму чисел 15 и 3 увеличь на их частное. 
 

Ответ: _________________.  

 
 

Укажи порядок выполнения действий в числовом выражении. Напиши 

цифры над каждым действием. 

 

  47 280 16 : 4 37 430     

 

Укажи в ответе цифры, обозначающие действия, не меняя порядка их 

следования, не разделяя их какими-либо символами. 
 

 

Ответ: _________________.  

 
 

Соревнования начались в 15:45, а закончились в 17:55. Сколько минут 

длились соревнования? Укажи в ответе только число. 
 

Ответ: _________________.  

 
 

Со склада требуется вывезти 124 ящика с яблоками и 42 таких же ящика с 

грушами. Какое наименьшее количество автомашин потребуется для 

одновременной перевозки всех ящиков с фруктами, если каждая машина 

вмещает 25 ящиков? 
 

Ответ: _________________.  
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На фабрике ткут ковры. В таблице с помощью условных обозначений 

указано количество ковров, которые соткали в последние три года. 

  

Год Количество ковров 

2011   

2012   

2013   

Обозначения: 

 – 100 ковров    – 10 ковров    – 1 ковёр 

  

Сколько ковров соткали в 2012 году? 
 

Ответ: _________________.  

 

Ширина прямоугольника 14 см, а длина на 4 см больше ширины. Чему равен 

периметр прямоугольника? Ответ укажи в сантиметрах. 
 

Ответ: _________________.  

 

Из прямоугольника вырезали 

квадрат, как показано на рисунке. 

Найдите площадь оставшейся части. 
 

 

Ответ: _________________.  

 

 

Реши уравнение    (15 х – 28) : 2 = 76. 
 

 

Ответ: _________________.  

 

Внук спросил дедушку: «Сколько тебе лет»? 

Дедушка ответил: «Если проживу ещё треть того, что уже прожил, да ещё 4 

года, то будет ровно 100 лет». 

Сколько лет дедушке? Укажи в ответе только число. 
 

Ответ: _________________.  

 

Сколько можно составить различных трёхзначных чисел из цифр 3, 7 и 8, 

используя в записи числа каждую цифру только один раз? 
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Правильные ответы 

 
Номер Балл Правильный ответ 

1 1 171106 

2 1 49088 

3 1 135675 

4 1 1006 

5 1 23 

6 1 42135 

7 1 130 

8 1 7 

9 1 534 

10 1 64 

11 1 36 

12 1 12 

13 1 72 

14 1 6 

 

 

 


